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YBaxaemas Tatbsina! Bam Heo6xomgumo: 1. OOpaTUThCS K HETCKOMY YPOJIOTY, T. K. IHArHO3 II0
ogHOMY Y3U He ycTaHaBNUBaeTCs. 2. BEIMONMHUTEL 9KCKPETOPHYIO Yporpaduio ¢ MUKIIMOHHON
mucTorpaduen (CTalloOHAPHO) A7 BHISICHEHUS IIPUYUHBL PACIIUPEHUS JTOXaHKY - BPOXKOEHHBIN
TUOPOHE(PO3, CTPUKTYPa T0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOTO CEMEHTA, My3hPHO-MO4YETOYHUKOBBIN
pedmiokc u T.0. 3. [IOTOMHUTENBHO: 00U aHAIU3 MOYH, ITIOCEB MOYH Ha (Qopy, OMOXUMUYECKUN
aHanu3 KpOBU (KpeaTHHUH U MO4YeBHHA). [locne monydeHus pe3yibTaToOB KOMIIJIEKCHOTO
o0cnegoBaHKS MOXKHO OyfeT ¥ [HarHO3 YCTaHOBUTD, ¥ BHIOPATh TaKTUKY. YOauu.



